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ІНТЕГРАЦІЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ В МОБІЛЬНІ ТЕЛЕФОНИ ТА НОВІ 

ГОРИЗОНТИ МОЖЛИВОСТЕЙ У ПРОФЕСІЙНІЙ ОСВІТІ 
  

Актуальність інтеграції штучного інтелекту в мобільні телефони 
та професійну освіту стає очевидною, враховуючи, що ШІ стає 
невіддільною частиною нашого життя, пропонуючи рішення для 
повсякденних завдань, включно з поліпшенням якості фотографій та 
редагуванням зображень. Ці функції є лише початком потенціалу ШІ в 
смартфонах [2]. Історія штучного інтелекту, яка почалася з перших 
попитів на помічників у телефонах, зараз перетворилася на розвиток AI 
(Artificial Intelligence), ідею якого започаткував Джон Маккарті в 1956 
році. Це подія стала каталізатором для розвитку технологій, які сьогодні 
спонукають нас роздумувати про майбутнє взаємодії людини та машин. 

Мета дослідження полягає в аналізі та оцінці впливу інтеграції 
штучного інтелекту в мобільні телефони та методики професійної 
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освіти, з метою розкриття нових можливостей для покращення 
навчального процесу та ефективності використання мобільних 
технологій. 

Сутність дослідження. Інтеграція штучного інтелекту (ШІ) в 
мобільні телефони відкриває безмежні можливості для професійної 
освіти, надаючи інструменти для глибшого і більш персоналізованого 
навчання[1]. Через здатність ШІ адаптуватися до індивідуальних потреб 
користувачів, студенти можуть здобувати освіту, яка точно відповідає 
їхньому рівню знань та інтересам. Мобільні додатки з ШІ можуть 
відігравати роль персональних наставників, які стежать за прогресом 
учнів та надають зворотний зв'язок у реальному часі. Це сприяє 
підвищенню мотивації та залученості студентів до навчального процесу. 

ШІ допомагає структурувати величезні обсяги інформації, 
спрощуючи пошук та аналіз навчальних матеріалів. Студенти можуть 
ефективно використовувати час на навчання, замість довгих годин 
пошуку необхідної інформації. Крім того, ШІ в мобільних телефонах 
може підтримувати дистанційне навчання, надаючи доступ до освітніх 
ресурсів незалежно від географічного розташування студента [3]. 

Використання ШІ в освітньому процесі також сприяє розвитку 
критичного мислення, аналітичних здібностей та навичок розв’язання   
проблем. Мобільні телефони з інтегрованими ШІ-додатками можуть 
симулювати реальні виробничі сценарії, дозволяючи студентам 
застосовувати теоретичні знання на практиці. Зрештою, широке 
впровадження ШІ в мобільні телефони і професійну освіту відкриває 
нові горизонти можливостей для підготовки висококваліфікованих 
фахівців, здатних адаптуватися до швидкозмінного технологічного світу 
[4]. 

Наприкінці 2017 року, компанія ARM представила нові покоління 
процесорів з мікроархітектурою Dynamiq. Ці чіпи були створені для 
простішого налаштовування. Це дозволило створювати потужніші 
системи, призначені не тільки для звичайних пристроїв, але і для 
розв’язання технологічних задач майбутнього – штучного інтелекту. 
Також Dynamiq може підлаштовуватися під користувачів – перебуваючи 
в режимі очікування, він залучає ядра процесора з меншим 
енергоспоживанням, а для завантаження програми або гри 
використовує більш потужні ядра процесора. Ще він створює умови для 
роботи зі штучним інтелектом, для того, щоб забезпечити підвищення 
продуктивності в декілька разів. Ці функції, як і передбачалося, 
використовуються в сучасних смартфонах з вбудованим ШІ.  
 



254 
 

 

Рис.1 – Візуальна інтеграція ШІ в мобільні телефони  
для професійної освіти 

 
Наприклад, якщо взяти останню модель Samsung Galaxy S24 Ultra, 

то крім тих можливостей які є і в інших телефонах, в нього є ряд 
інноваційних можливостей. Однією з них є можливість двостороннього 
перекладу під час телефонної розмови, або ще автоматичний переклад 
повідомлень у чатах. Ще з цікавого, це те що GalaxyAl може пропонувати 
варіанти відповідей для повідомлення, де спочатку він аналізує та 
узагальнює повідомлення, а потім пропонує декілька варіантів відповіді. 

Основні висновки. Інтеграція штучного інтелекту в мобільні 
телефони відкриває нові горизонти для професійної освіти, надаючи 
інструменти для більш ефективного та персоналізованого навчання. 
Використання ШІ в навчальних додатках не лише покращує процес 
освіти шляхом адаптації до індивідуальних особливостей кожного учня, 
але й стимулює розвиток критичного мислення та навичок розв’язання 
проблем. Крім того, поширення мобільних технологій з ШІ сприяє 
зростанню доступності освіти, зокрема через можливості дистанційного 
навчання, що є важливим фактором в контексті глобалізації та 
постійного оновлення знань. Таким чином, сучасні технології 
зміцнюють зв'язок між освітою та професійним розвитком, відкриваючи 
нові можливості для підготовки фахівців, здатних ефективно працювати 
в умовах швидкозмінного технологічного світу. 
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РОЗВИТОК ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ ПЕДАГОГА 

ЗАСОБАМИ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 
Інновації не виникають безпосередньо із самих себе, а становлять 

собою результат наукових досліджень, аналізу та узагальнення 
педагогічного досвіду. Дослідження і впровадження інноваційних 
методик в освітній процес є актуальним питанням, якому приділяли 
увагу багато науковців.  
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